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AUDI 14
A3 Allstreet (8YJ) 14
A3 Limousine (8YS, 8YM) 14
A3 Sportback (8YA, 8YF) 14
A4 B6 (8E2) 14
A4 B6 Avant (8E5) 14
A4 B6 Convertible (8H7) 15
A4 B7 Avant (8ED) 15
A4 B7 Convertible (8HE) 15
A4 B7 Sedan (8EC) 15
A6 C5 Avant (4B5, 4B6) 16
A6 C5 Sedan (4B2, 4B4) 16
BMW 17
1 (F40) 17
1 (F70) 17
2 Gran Coupe (F44) 17
2 Gran Coupe (F74) 17
3 Convertible (E36) 17
3 Coupe (E36) 17
3 Sedan (E36) 17
5 (G60, G90, G68) 17
X1 (U11) 18
X2 (F39) 18
X2 (U10) 18
Z3 Coupe (E36) 18
Z3 Roadster (E36) 18
CHRYSLER 18
YPSILON 18
CITROEN 18
C3 AIRCROSS | (2R_, 2C_) 18
C3 AIRCROSS Il Van (2C_, 2R_) 19
C3 Il (SX) 18
C3 Il Van (SX_, SY_) 18
C3 ORIGIN 1l (SX) 19
C3 PICASSO (SH_) 19
C4 CACTUS 19
C4 CACTUS Van (0B_, OP_) 19
C-ELYSEE (DD_) 19
DACIA 19
DUSTER (HS_) 20
DUSTER SUV Van 20
FIAT 20
500 C (312_) 20
PANDA (312_, 319_) 20
PANDA VAN (312_, 519_) 20
HONDA 20
CIVIC X Hatchback (FC_, FK_) 20
CIVIC XI Saloon (FE) 20
CIVIC X Saloon (FC_) 20
HYUNDAI 20
i30 (PDE, PD, PDEN) 21
i30 Estate (PDE) 21
i30 FASTBACK (PDE, PDEN) 21
i30 Hatchback Van (PDE) 21
i30 Kombi Van (PDE) 21
KONA (OS, OSE, OSl) 21
KONA SUV Van (OS, OSE, 0SI) 22
KIA 22
CEED (CD) 22
CEED Combi Van (CD) 22
CEED Hatchback Van (CD) 22
CEED Sportswagon (CD) 22
PROCEED (CD) 22

KIA 22
PROCEED Combi Van (CD) 23
SELTOS (SP2, SP2l) 23
XCEED (CD) 23
XCEED Van (CD) 23
LANCIA 23
YPSILON (312_) 23
MERCEDES-BENZ 23
C-CLASS Coupe (CL203) 23
C-CLASS Sedan (W203) 23
C-CLASS T-Model (S203) 24
CLC-CLASS (CL203) 24
CLE (C236) 24
CLE Convertible (A236) 24
CLK (C209) 24
CLK Convertible (A209) 24
E-CLASS (W214) 25
E-CLASS All-Terrain (S214) 25
E-CLASS T-Model (S214) 25
GLC (X254) 25
GLC Coupe (C254) 25
SLK (R170) 25
SLK (R171) 25
X-CLASS (470) 26
X-CLASS Platform/Chassis (470) 26
MINI 26
MINI CLUBMAN (F54) 26
MINI COUNTRYMAN (F60) 26
MINI COUNTRYMAN (U25) 26
NISSAN 26
NAVARA Pickup (D23, D23T) 26
X-TRAIL IV (T33) 26
OPEL 26
CROSSLAND X / CROSSLAND (P17, 26
P2Q0)

CROSSLAND X Van 26
PEUGEOT 26
2008 1 (CU_) 28
2008 | Van (CU_) 28
207 (WA_, WC_) 26
207 CC (WD_) 27
207 Hatchback Van (WA_, WC_) 27
207 Saloon 27
207 SW Estate Van (WK_) 27
207 SW Wagon (WK_) 27
208 Hatchback Van (CR_) 28
2081 (CA_,CC_) 27
301 28
RENAULT 28
ALASKAN 28
DUSTER (HS_) 29
SEAT 29
CORDOBA Sedan (6L2) 29
EXEO (3R2) 29
EXEO ST (3R5) 29
IBIZA 11l (BL1) 29
IBIZA IV (6J5, 6P1) 29
IBIZA IV Hatchback Van (6J1) 30
IBIZA IV SC (6J1, 6P5) 30
IBIZA IV ST (6J8, 6P8) 30

SKODA 30
FABIA | (6Y2) 30
FABIA | Combi (6Y5) 30
FABIA Il (5J, 542) 31
FABIA Il Combi (5J, 545) 31
FABIA Il Praktik (545) 31
FABIA | Praktik (6Y5) 31
FABIA | Saloon (6Y3) 31
ROOMSTER (5J7) 31
ROOMSTER Praktik (5J) 32
SUPERB | Sedan (3U4) 32
SUZUKI 32
SWIFT V (AZ) 32
SX4 (EY, GY) 32
SX4 Saloon (GY, RW) 32
TOYOTA 32
C-HR (_X2_, _H2)) 32
VAUXHALL 32
CROSSLAND X / CROSSLAND (P17) 32
VW 33
AMAROK (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B, 33
AGD)

AMAROK Platform/Chassis (S1B, S6B, 33
S7B)

FOX Hatchback (521, 5Z3, 524, 5Z5) 33
FOX Van (521) 33
PASSAT B5.5 Sedan (3B3) 33
PASSAT B5.5 Variant (3B6) 34
POLO Estate Van (6V5) 34
POLO IV (9N_, 9A) 34
POLO IV Saloon (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 34
POLO IV Saloon (9N2, 9N4) 34
XL1 (621) 35

N
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13.0460-2677.2 602677

27085

w !

102,1 x 58,5 x 18,5 102,1 x 58,2 x 18,5

w0
2> Py
4 4 4
X X X

2

9,8

27053 s

162 1 62,6 x 18,7

27052 -

13.0460-2678.2 602678

13.0460-3707.2 603707

c@ Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 18.3

MAPP code available:

Width [mm]: 117

Height [mm]: 58.5

Brake System: ZF

Test Mark: E1 90R-02A1013/2558

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub
Number of bolts/screws: 2

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with brake caliper screws

NISSAN

% Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 58.2

Thickness [mm]: 18.5

MAPP code available:

Width [mm]: 102.1

Brake System: ZF

Test Mark: E1 90R-02A0856/2569

Wear Warning Contact: + WE / - WK
Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub
Number of bolts/screws: 4

Height 1 [mm]: 59.5

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with brake caliper screws

Article Number of recommended accessories: 24.8190-0851.2

BMW, MINI

c@ Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 18.7

MAPP code available:

Width [mm]: 162

Height [mm]: 62.6

Test Mark: E1 90R-02A3693/2570
Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub
Number of bolts/screws: 4

with anti-squeak plate
with brake caliper screws

TOYOTA

2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH



13.0460-4730.2

113,3 x 91,2 x 19

13.0460-4732.2

604730

c@ Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 19

MAPP code available:

Width [mm]: 113.3

Height [mm]: 91.2

Brake System: BRE

Test Mark: E1 90R-02A0335/2553
Wear Warning Contact: + WE /- WK

Article Number of recommended accessories: 24.8190-0844.2

BMW

604732

@ Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 18.7

MAPP code available:

Width [mm]: 141.8

Height [mm]: 87.4

Brake System: BRE

Test Mark: E1 90R-02A1018/0891

Wear Warning Contact: + WE /- WK

Supplementary Article/Supplementary Info: with counterweights

Article Number of recommended accessories: 24.8190-0067.2

MERCEDES-BENZ

13.0470-2677.2 LD2677

m@ Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 18.3

MAPP code available:

Width [mm]: 117

Height [mm]: 58.5

Brake System: ZF

Test Mark: E1 90R-02A0258/2561

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub
Number of bolts/screws: 2

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with brake caliper screws
Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

NISSAN
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13.0470-3707.2 LD3707

24.0109-0190.1 409190

24.0118-0164.1 418164
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24.0120-0266.1 420266

24.0222-0005.1 480353

24.0222-0006.1 480335

© 2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH



24.0222-9702.2 480221

24.0710-2231.3 360752

24.0710-2232.3 360751

24.0710-2237.3 360750
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24.2025-1741.3 011181

Brake Master Cylinder

Diameter 1 [mm]: 25.4
Diameter 2 [mm]: 20.6
Thread Size: M12x1
. \ Number of connectors: 4
\ MAPP code available:
Brake System: ATE

Supplementary Article/Supplementary Info 2: without brake fluid reservoir
Length 1 [mm]: 12
Length 2 [mm]: 169.5

MERCEDES-BENZ

011194

=P
o

24.2125-0373.3

Brake Master Cylinder

Diameter [mm]: 25.4

Thread Size: M12x1

Number of connectors: 2

MAPP code available:

Brake System: ATE

Supplementary Article/Supplementary Info 2: without brake fluid reservoir
Length 1 [mm]: 64.2

Length 2 [mm]: 95.3

AUDI, SEAT, SKODA, VW

24.3481-1837.5 241729

@ Brake Caliper

Brake Caliper Type:
paired article number: 24.3481-1838.5

\ MAPP code available:
\ Brake System: BOS

Piston Diameter [mm]: 48

Exchange Part:
Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

VW

24.3481-1838.5 241730

@ Brake Caliper

Brake Caliper Type:
paired article number: 24.3481-1837.5

\ MAPP code available:
\ Brake System: BOS

Piston Diameter [mm]: 48

Exchange Part:
Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

vw

2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH 11



24.3571-1825.5 241688

24.3571-1826.5 241689
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% |
@ Brake Caliper

AUDI - A3 Allstreet (8YJ) 02/24—

1

=09

35 TDi 110
35 TFSi 110
35 TFSi Mild Hybrid 110
40 TFSle 150
40 TFSI quattro 150

@ Brake Caliper

02/24—
09/24—
02/24—
11/24—
03/25—

=P |+PR 1KI; o- 24.6242-7091.5 241657 |ATE without holder / + EMot +
eFSB
mp (+PR 1KI; Fn 24.6242-7092.5 241658 [ATE without holder / + EMot +

AUDI - A3 Limousine (8YS, 8YM) 03/20—

eFSB

AUDI - A4 B6 (8E2) 11/00—12/05
&% Brake Master Cylinder

30 TDI 85|06/20— mp |+PR 1KI; o 24.6242-7091.5 241657 |ATE without holder / + EMot +
30 TFSI 81 -|06/20— eFSB
85 -
30 TFSI Mild Hybrid 81-106/20— mp |+PR 1KI; 24.6242-7092.5 241658 |ATE without holder / + EMot +
85 eFSB
35 TDI 110|04/20—
35 TFSi 110|08/20—
35 TFSI 110|04/20—
35 TFSI Mild Hybrid 110|04/20—
40 TDI quattro 147{12/20—
40 TFSI quattro 140 -|07/21—
150
S3 TFSI quattro 228 -|06/20—
245
AUDI - A3 Sportback (8YA, 8YF) 11/19—
@ Brake Caliper
30 g-tron 96|07/20— P |+PR 1KI; W 24.6242-7091.5 241657 |ATE without holder / + EMot +
30 TDI 85(|11/19— eFSB
SOTFSI 81:19620= e [4PR 1K1 24.6242-7092.5 241658 |ATE without holder / + EMot +
30 TFSI Mild Hybrid 81 -|06/20— eFSB
85
35 TDI 110|11/19—
35 TFSi 110|08/21—
35 TFSI 110|11/19—
35 TFSI Mild Hybrid 110|04/20—
40 TDI quattro 147{12/20—
40 TFSle 150{06/20—
40 TFSI quattro 140 -|07/21—
150
45 TFSle 180 -{07/21—
200
S3 TFSI quattro 228 -|06/20—
245

AUDI - A4 B6 Avant (8E5) 02/00—12/05
W Brake Master Cylinder

1.6 75|11/00—12/04 12/00— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
18T 110|11/00—07/02 reservoir
1.8 T quattro 110|11/00—07/02
1.9 TDI 96|11/00—12/04
2.0 96|11/00—12/04
2.5 TDI quattro 132|11/00—12/04
3.0 162|11/00—12/04
3.0 quattro 162|11/00—12/04
18T 120 -|07/01—12/04 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
140 reservoir
1.8 T quattro 120 -|07/01—12/04
140
1.9 TDI 74 -|05/01—12/04
85
1.9 TDI quattro 96|11/01—12/04
2.0FSI 110|07/02—12/04
24 120 -|09/01—12/04
125
2.5TDI 114 -|08/01—12/04
120
3.0 160{04/01—12/04
3.0 quattro 160(04/01—12/04

1.6 75(09/01—12/04 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
18T 110 -|09/01—12/04 reservoir
140
1.8 T quattro 110 -|09/01—12/04
140
1.9 TDI 74 -|109/01—12/04
96
1.9 TDI quattro 96(11/01—12/04
_)
14 2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH




kW

AUDI - A4 B6 Avant (8E5) 02/00—
&% Brake Master Cylinder

ol

- -

12/05

=

2.0
2.0FsI
24
2.5TDI

2.5 TDI quattro
3.0

3.0 quattro

96
110
120 -
125
114 -
120
132
160 -
162
160 -
162

09/01—12/04
07/02—12/04
09/01—12/04
09/01—12/04

09/01—12/04
04/01—12/04

04/01—12/04

24.2125-0373.3 011194

ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir

AUDI - A4 B6 Convertible (8H7) 01/02—12/09

&5 Brake Master Cylinder

18T 120 -|07/02—12/05 8H-7-022001— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
125 reservoir
24 1?25 Lz s 8H-3-017415— 8H-7-022000 24.2125-0373.3 011194 |ATE O 25 4 without brake fluid
257Dl 120(08/02—12/05 reservoir
3.0 162|04/02—12/05
18 T quattro 120(05/03—12/05 8H-7-022001— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
2.0 96|09/04—12/05 reservoir
3.0 quattro 162)05/03—12/05 ., 8H-7-022000 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
30 160|04/02—12/05 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid

reservoir

AUDI - A4 B7 Avant (8ED) 11/04—11/08

&5 Brake Master Cylinder

1.6 75(11/04—06/08 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
18T 120{11/04—06/08 reservoir
1.8 T quattro 120|11/04—06/08
1.9 TDI 85(11/04—06/08
2.0 96(11/04—06/08
2.0 TDI 89 -|11/04—06/08
125
2.0 TDI 16V 103(11/04—06/08
2.0 TDI quattro 103 -|01/06—06/08
125
2.0 TFSI 125 -|06/05—06/08
162
2.0 TFSI quattro 147 -{11/04—06/08
162
2.5TDI 120{11/04—05/06
2.7 TDi 120{11/05—03/08
2.7 TDI 132(01/06—06/08
3.0 160(11/04—05/06
3.0 quattro 160|11/04—07/06
3.0 TDI quattro 150 -{11/04—06/08
171
3.2 FSI| 188(01/05—06/08
3.2 FSI quattro 188(01/05—06/08
2.0 TDI 93|11/05—11/06 06/06— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 TFSI 147{11/04—06/08 12/04— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid

reservoir

AUDI - A4 B7 Convertible (8HE) 01/02—01/10

W Brake Master Cylinder

AUDI - A4 B7 Sedan (8EC) 11/04—01/09

W Brake Master Cylinder

187 120[01/06-03/09 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir

2.0 7DI 100 -[01/06—03/09 — 8H-7-022000 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
103 reservoir

2o Trsiiey A RO 8H-7-022001—; — 11/08 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid

3.0 TDI quattro 150 -(01/06—03/09 reservolr
171

3.2FS 188/01/06-03/09

3.2 FSI quattro 188(01/06—03/09

1.6

18T

1.8 T quattro
1.9 TDI

-)

75
120
120

85

11/04—06/08
11/04—06/08
11/04—06/08
11/04—06/08

24.2125-0373.3 011194

ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir

2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH



&5 Brake Master Cylinder

AUDI - A6 C5 Avant (4B5, 4B6) 11/97—01/06

(]
e o
AUDI - A4 B7 Sedan (8EC) 11/04—01/09
&% Brake Master Cylinder
2.0 96(11/04—06/08 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
2.0 TDI 89 -|11/04—06/08 reservoir
125
2.0 TDI 16V 103|11/04—06/08
2.0 TDI quattro 103 -|{01/06—06/08
125
2.0TFSI 125 -|06/05—06/08
162
2.0 TFSI quattro 147 -111/04—06/08
162
2.5TDI 120|11/04—05/06
2.7 TDI 120 -|11/05—06/08
132
3.0 160|11/04—05/06
3.0 quattro 160(11/04—07/06
3.0 TDI quattro 150 -{11/04—06/08
171
3.2FsI 188|01/05—06/08
3.2 FSI quattro 188(01/05—06/08
2.0TDI 93/11/05—11/06 06/06— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0TFSI 147(11/04—06/08 12/04— 24.2125-0373.3 011194 |ATE J 25.4 without brake fluid
reservoir

1.8 85 -(12/97—01/05 4B-2-130136— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
92 reservoir
18T 110 -{12/97—01/05
132
1.8 T quattro 110 -{12/97—01/05
132
1.9 TDI 81 -/02/98—01/05
96
2.0 96|08/01—01/05
24 100 -|12/97—01/05
125
2.4 quattro 115 -{12/97—01/05
125
2.5TDI 110 -[12/97—01/05
132
2.5 TDI quattro 110 -{12/97—01/05
132
27T 169|02/99—01/05
2.7 T quattro 169 -|12/97—01/05
184
2.8 132 -|12/97—01/05
142
2.8 quattro 142|12/97—01/05
3.0 160 -|06/01—01/05
162
3.0 quattro 160 -|06/01—01/05
162
3.7 191|03/99—01/05
3.7 quattro 191|03/99—01/05
4.2 quattro 220|11/98—01/05
S6 quattro 250(09/99—01/05
AUDI - A6 C5 Sedan (4B2, 4B4) 01/97—12/05
&% Brake Master Cylinder
1.8 85 -|05/97—01/05 4B-2-130136— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
92 reservoir
18T 110 -|01/97—01/05
132
1.8 T quattro 110 -|02/97—01/05
132
1.9 TDI 81 -(04/97—01/05
96
2.0 96|08/01—01/05
24 100 -|02/97—01/05
125
2.4 quattro 115 -|02/97—01/05
125
2.5TDI 110 -|07/97—01/05
132
2.5 TDI quattro 110 -|07/97—01/05
132
2.7 quattro 187|05/01—07/04
27T 169|02/99—01/05
_>

2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH




o8 | W s
AUDI - A6 C5 Sedan (4B2, 4B4) 01/97—12/05
&% Brake Master Cylinder
2.7 T quattro 169 -112/97—01/05 4B-2-130136— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
184 reservoir
2.8 132 -|02/97—01/05
142
2.8 quattro 132 -{02/97—01/05
142
3.0 160 -|06/01—01/05
162
3.0 quattro 160 -{06/01—01/05
162
3.7 191|03/99—01/05
3.7 quattro 191(03/99—01/05
4.2 quattro 220(11/98—01/05
S6 quattro 250(09/99—01/05

BMW - 1 (F40) 07/19—

fs Brake Disc

M 135 i xDrive 225|07/19— - 24.0120-0266.1 420266 |J 330 Brake Disc Thickness
[mm] 20 Minimum thickness [mm]
18.4 Vented + S

BMW - 1 (F70) 07/24—

@ Brake Pad Set, disc brake

116 90(11/24— - 13.0460-2678.2 602678 |ZF + WE /- WK + Zub
118d 110({07/24—
120 d Mild-Hybrid 120|07/24—
120 Mild-Hybrid 125|07/24—
123 xDrive Mild-Hybrid 160|11/24—

M 135 xDrive 221|07/24—

BMW - 2 Gran Coupe (F44) 11/19—
fs Brake Disc

M 235 i xDrive 225(11/19— 2 24.0120-0266.1 420266 | 330 Brake Disc Thickness
[mm] 20 Minimum thickness [mm]
18.4 Vented + S

BMW - 2 Gran Coupe (F74) 11/24—

@ Brake Pad Set, disc brake

216 90(03/25— -p 13.0460-2678.2 602678 (ZF + WE / - WK + Zub
218d 110{11/24—
220 125|11/24—
220d 120|11/24—
223 xDrive 160{03/25—

M235 xDrive 221|11/24—
BMW - 3 Convertible (E36) 03/93—11/99

("/’f Brake Hose

M3 3.0 210|04/94—07/95 | <um 2 |24.5169-0450.3 331847 |L=480
M3 3.2 236|03/96—09/99

BMW - 3 Coupe (E36) 10/91—05/99

% Brake Hose

M3 3.0 210 -({11/92—07/95 | <mm 2 |24.5169-0450.3 331847 |L=480
217
M3 3.2 236|10/95—11/98

BMW - 3 Sedan (E36) 09/90—11/98

(’/( Brake Hose

M3 3.0 210|10/94—07/95 | <mm 2 |24.5169-0450.3 331847 |L=480
M3 3.2 236|10/95—01/98

BMW -5 (G60, G90, G68) 07/23—

@ Brake Pad Set, disc brake

520 d Mild-Hybrid 128 -|07/23— < (for vehicles with M-sport brakes 13.0460-4730.2 604730 [BRE + WE /- WK
145

520 d xDrive Mild-Hybrid | 145|07/23—

520 i Mild-Hybrid 133 -|07/23—
153

523 d Mild-Hybrid 145(07/23—

523 d Mild-Hybrid xDrive | 145|07/23—

530e Plug-in Hybrid 220(11/23—
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BMW - X1 (U11) 07/22—

isc brake

(@ Brake Pad Set, d
iX1 eDrive 20 150
iX1 xDrive 30 225 -

230
M35i xDrive 221
sDrive 18 d 100 -

110
sDrive 20 d Mild-Hybrid 120
sDrive 20 i 110

fs Brake Disc

11/23—
11/22—

08/23—
07/22—

07/24—
11/22—

BMW - X2 (F39) 11/17—10/23

13.0460-2678.2 602678 |ZF + WE /- WK + Zub

M35 i 225

BMW - X2 (U10) 11/23—

11/18—10/23

isc brake

24.0120-0266.1 420266 | 330 Brake Disc Thickness
[mm] 20 Minimum thickness [mm]
18.4 Vented + S

% Brake Pad Set, d
iX2 eDrive 20 150
iX2 xDrive 30 230
sDrive 16i 90
sDrive 18 d 110
sDrive 18i 115
sDrive 20 d 120
sDrive 20 i 125
xDrive 20 d 120
xDrive M35 i 221

("/’f Brake Hose

03/24—
11/23—
11/23—
11/23—
11/23—
07/24—
11/23—
03/24—
11/23—

BMW - Z3 Coupe (E36) 04/97—06/03

13.0460-2678.2 602678 |ZF + WE /- WK + Zub

("// Brake Hose

BMW - Z3 Roadster (E36) 10/95—01/03

M 236|02/98—06/01 | <um 2 |24.5169-0450.3 331847 |L=480
M 3.2 176|02/98—06/00
M 239|06/01—06/03 | <mm |— 12/02 2 |24.5169-0450.3 331847 |L=480

M3.2 179 -|01/97—06/00 | <gum 2 |24.5169-0450.3 331847 (L= 480
236
M3.2 239|06/01—01/03 | <mm |— 12/02 2 |24.5169-0450.3 331847 (L= 480
CHRYSLER - YPSILON 05/11—
Ny
% Wheel Speed Sensor
0.9 Twinair 63(05/11—12/18 | <mm 2 |24.0710-2237.3 360750 (L= 1154
1.2 51|05/11—12/21
1.3 Multijet 70{05/11—
CITROEN - C3 lll (SX) 07/16—
Ny
s>%  Wheel Speed Sensor
1.2 PureTech 82 61(05/18— mmp | for vehicles without brake assist 2 |24.0710-2231.3 360752 L= 773
1.2 PureTech 82 LPG 61|05/18— - - - —
1.2 THP 110 81/07/16— » for vehicles with brake assist 2 (24.0710-2232.3 360751 |L=773
1.2 VTi 68 50|07/16—
1.2 VTi 82 60|07/16—
1.2 VTi 82 LPG 60|07/16—
1.5 BlueHDi 100 75|05/18—
1.6 BlueHDi 100 73|07/16—05/18
1.6 BlueHDi 75 55|07/16—05/18
1.6 VTi 85|02/17—
CITROEN - C3 1ll

1.2 VTi 60
BlueHDi 100 73-

75
BlueHDi 75 55
PureTech 110 81
PureTech 82 61

03/19—
03/19—
03/19—

N
,{“ Wheel Speed Sensor

for vehicles without brake assist

2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773

A

for vehicles with brake assist

CITROEN - C3 AIRCROSS | (2R_, 2C_) 06/17—

2 |24.0710-2232.3 360751 |L=773

1.2 PureTech 110 81
1.2 PureTech 130 96
1.2 PureTech 82 60
_)

06/17—
07/17—
06/17—

for vehicles without park distance control

2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773

A

for vehicles with park distance control

2 |24.0710-2232.3 360751 |L=773
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06/17—

1.5 BlueHDi 100

1.5 BlueHDi 110
1.5 BlueHDi 120
1.6 BlueHDi 100
1.6 BlueHDi 115
1.6 BlueHDi 120
1.6 HDi 92

08/18—

10/20—
08/18—
07/17—08/18
06/17—05/18
07/17—05/18
10/17—

""\ " Wheel Speed Sensor

for vehicles without park distance control

24.0710-2231.3 360752

L=773

for vehicles with park distance control

CITROEN - C3 AIRCROSS Il Van (2C_, 2R_) 06/17—

24.0710-2232.3 360751

L=773

1.5 BlueHDI 100
1.5 BlueHDI 120
1.6 BlueHDI 100
PureTech 82

73
88
73
60 -

05/19—
05/19—
05/19—
05/19—

,"’\ " Wheel Speed Sensor

for vehicles without park distance control

24.0710-2231.3 360752

L=773

A

CITROEN - C3 ORIGIN Il (SX) 03/24—

for vehicles with park distance control

24.0710-2232.3 360751

L=773

1.2 PURETECH 110
1.2 PURETECH 82

81
61

03/24—
03/24—

%" Wheel Speed Sensor

mmp |for vehicles without collision warning 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
system
mmp |for vehicles with collision warning system | 2 (24.0710-2232.3 360751 |L= 773

CITROEN - C3 PICASSO (SH_) 12/08—

CITROEN - C4 CACTU

09/14—

N
’{“ Wheel Speed Sensor

1.2 THP 110 81|01/15—-12/15 | mmp 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.6 BlueHDi 100 73/01/15—08/17
1.4 VTi 95 70|12/08—12/15| map |Orga 13265— 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.4 VTi95 LPG 70(09/10—11/15
1.6 HDi 66 -|02/09—03/15
80
1.6 HDi 110 82|05/10—02/13
1.6 HDi 115 84|01/13—03/15
1.6 HDI 90 68|07/10—03/15
1.6 VTi 120 88|02/09—07/15

1.2 PureTech 130 96(11/17— mmp |for vehicles without collision alarm 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773

1.2 THP 110 81(09/14— (radar); Orga 15050—; for facelift

1.2VTi75/ PureTech 75| 55/09/14— mmp |for vehicles with collision warning 2 |24.0710-2232.3 360751 |L=773

1.2 VTi 82 . 60109/14— system; Orga 15050—; for facelift

1.6 BlueHDi 100 73|09/14—06/18

1.6 HDi 90 68|09/14—

1.5 BlueHDi 100 73 -|06/18— mmp |for vehicles without collision warning 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773
75 system

1.5 BlueHDi 120 88)09/18— mmp |for vehicles with collision warning system | 2 (24.0710-2232.3 360751 |L= 773

CITROEN - C4 CACTUS Van (0B_, OP_) 09/14—

,,ﬁ: " Wheel Speed Sensor

CITROEN - C-ELY

EE (DD_) 11/12—

‘,"‘ " Wheel Speed Sensor

system; Orga 15050—; for facelift

BlueHDi 100 73(05/19— mmp |for vehicles without collision warning 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773
system
mmp |for vehicles with collision warning system | 2 (24.0710-2232.3 360751 |L= 773
BlueHDi 100 73|05/19— mmp |for vehicles without collision alarm 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
PureTech 110 81|05/19— (radar); Orga 15050—; for facelift
PureTech 130 96/05/19— mp | for vehicles with collision warning 2 [24.0710-2232.3 360751 |L=773
PureTech 82 60{05/19—

1.2 PureTech 82 61/02/18— [ 2 2 [24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.2 VTi 82 60({12/14—

1.5 BlueHDi 100 75(05/18—

1.6 BlueHDi 100 73[11/14—12/16

1.2VTi72 53|11/12—01/17 | mmp» |Orga 13293 — 2 [24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.6 HDI 92 68(11/12—

1.6 VTi 115 85(11/12—
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(]
o || g T
DACIA - DUSTER (HS_) 04/10—01/18
@ Brake Drum
1.2TCe 125 92(10/13—01/18 | map |- ABS 24.0222-9702.2 480221 | 260.5 Inner brake drum height
1.6 16V LPG 77|04/11—01/18 [mm] 52/229.5 + RLG / - ABS
1.6 SCe 115 84|06/15—01/18 Ring
1.6 SCe 115 LPG 84|06/15—01/18
1.5 dCi 63 -|04/10—01/18 | mmp | 12/10—; - ABS 24.0222-9702.2 480221 |@ 260.5 Inner brake drum height
79 [mm] 52/229.5 + RLG / - ABS
1.6 16V 77|04/10—01/18 Ring
1.5 dCi 80 -|08/13—01/18 | mmp |09/13—; - ABS 24.0222-9702.2 480221 |@ 260.5 Inner brake drum height
81 [mm] 52/229.5 + RLG / - ABS
Ring
1.6 16V Hi-Flex 77(08/10—01/18 | map (04/11—; - ABS 24.0222-9702.2 480221 |@ 260.5 Inner brake drum height
[mm] 52/229.5 + RLG / - ABS
Ring

DACIA - DUSTER SUV Van 04/11—

@ Brake Drum

1.5dCi 66|04/11— mp |- ABS 24.0222-9702.2 480221 |J 260.5 Inner brake drum height

1.6 16V 77|04/11— [mm] 52/229.5 + RLG / - ABS

1.6 16V Hi-Flex 77|04/11— Ring

1.6 SCe 115 84|06/15—

1.6 SCe 115 LPG 84|06/15—01/18

1.5dCi 80|04/13— mp |09/13—; - ABS 24.0222-9702.2 480221 |J 260.5 Inner brake drum height
[mm] 52 /229.5 + RLG / - ABS
Ring

FIAT - 500 C (312_) 09/09—

,"“ " Wheel Speed Sensor

1.0 Mild Hybrid 51/01/20— <= 2 |24.0710-2237.3 360750 L= 1154

FIAT - PANDA (312_, 319_) 02/12—

‘4"\ " Wheel Speed Sensor

0.9 44 -102/12— <= 2 |24.0710-2237.3 360750 (L= 1154
63
0.9 Natural Power 51 -|07/12—
63
1.0 Mild Hybrid 51-{01/20—
52
1.2 51(02/12—
1.2 LPG 51|06/12—
1.3 D Multijet 55 -102/12—
70

FIAT - PANDA VAN (312_, 519_) 02/12—
‘,“‘ " Wheel Speed Sensor

0.9 48 -(02/12— <= 2 [24.0710-2237.3 360750 |L= 1154
63

0.9 Natural Power 59 -107/12—
63

1.2 51(02/12—

1.2 LPG 51/06/12—

1.3 D Multijet 55 -|102/12—

HONDA - CIVIC X back (FC_, FK_) 09/16—

vé Brake Disc

1.0 VTEC 93 -{02/17—12/22 | map (S 24.0109-0190.1 409190 | 260 Brake Disc Thickness
95 [mm] 9 Minimum thickness [mm]

1.6 i-DTEC 88(01/18—12/22 8

1.0iVTEC 93[07/18—12/22| map |S 24.0109-0190.1 409190 |@ 260 Brake Disc Thickness
1.6i-DTEC 88|05/18—12/22 [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.6 i-VTEC LPG 92(01/19—12/22 8

HONDA - CIVIC XI Saloon (FE) 01/21—

Brake Disc

1.5 Turbo Eco LPG 95(11/21— - 24.0109-0190.1 409190 (D 260 Brake Disc Thickness
[mm] 9 Minimum thickness [mm]
8

20 2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH



;/"/'{‘i Brake Hose

HYUNDAI - i30 (PDE, PD, PDEN) 11/16—

% Brake Hose

HYUNDAI - i30 Estate (PDE) 03/1

1.0 T-GDI 74|05/24— = |- eFSB; Multi-link Axle; Fu 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
1.0 T-GDI hybrid 48V 74 -|03/20—
88 = |- eFSB; Multi-link Axle; 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
1.5 T-GDI hybrid 48V 103 -|03/20—
118
1.6 CRDi hybrid 48V 100/|03/20—
1.0 T-GDI 88|11/16— mP |01/17—; - eFSB; [ 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
1.4 MPI 74(11/16—12/20
1.4 T-GDI 103]11/16—12/20 | ™ [01/17—; - eFSB; I 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
1.6 CRDi 70 -|11/16—
100
1.6 CRDi 70 -{08/18— m) |- cFSB; 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
100
=) |- cFSB; i 24.5296-0343.3 331896 |L= 365

i

% Brake Hose

1.0 T-GDI 74 -|05/24— m) |- eFSB; Multi-link Axle; fu 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
85
1.0 T-GDI hybrid 48V 74 -|03/20— =) (- eFSB; Multi-link Axle; i 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
88
1.5 81(06/20—
1.5 T-GDI hybrid 48V 103|05/24—
1.5 T-GDI Hybrid 48V 118/03/20—
1.6 CRDi hybrid 48V 100{03/20—
1.6 T-GDi 110|02/26—
1.0 T-GDI 88(03/17— =) 06/17—; 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
1.4 T-GDI 103]03/17—12/20
1.6 CRDi 81 -|03/17— ) |06/17—; - eFSB; WJ 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
100
1.4 MPI 74(03/17—12/20 | map | 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
1.6 CRDi 81-/08/18—
100 m) |- eFSB; 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
1.6 CRDi 85(08/18— m) |- cFSB; [ 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
m) |- eFSB; 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
HYUNDAI - i30 FASTBACK (PDE, PDEN) 06/17—
% Brake Hose
1.0 T-GDI 88(06/17— m) |- cFSB; 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
1.4 T-GDI 103|06/17—
1.6 CRDi 100/12/17— m) |- eFSB; 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
1.0 T-GDI hybrid 48V 88|06/20— m) (- eFSB; Multi-link Axle; Fa 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
1.5 T-GDI hybrid 48V 103|05/24—
1.5 T-GDI Hybrid 48V 118/03/20— =P |- eFSB; Multi-link Axle; i 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
1.6 CRDi hybrid 48V 100(03/20—
HYUNDAI - i30 Hatchback Van (PDE) 11/16—
% Brake Hose
1.0 T-GDi 88(11/16— m) |- cFSB; [ 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
1.4 T-GDi 103[11/16—12/20
mp |- eFSB; 24.5296-0343.3 331896 |L= 365

1.0 T-GDi
1.4 T-GDi
1.6 CRDi VGT

88(03/17— = (06/17—; 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
103|03/17—12/20
81-103/17— =) |06/17—; - eFSB; i 24.5296-0343.3 331896 |L= 365

@ Brake Caliper

1.0 T-GDi 88|07/17—04/23 | <4mm |Brake Size: 15"; M 24.3571-1825.5 241688 |Mobis without holder
1.0 T-GDi Hybrid 48V 88/11/20—04/23 —

1.6 CRDi 85(08/18—11/20 « Brake Size: 15"; EE 24.3571-1826.5 241689 |Mobis without holder
1.6 CRDi e-VGT 100(08/18—08/21

1.6 CRDi e-VGT AWD 100(08/18—08/21

1.6 CRDi Hybrid 48V 100[11/20—08/21

1.6 CRDi Hybrid 48V 100[11/20—08/21

4WD

1.6 T-GDi 130(07/17—12/20

1.6 T-GDi 4WD 130|06/17—03/23
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HYUNDAI - KONA

@ Brake Caliper

SUV Van (OS, OSE, OSI) 06/17—

1.0 T-GDi

% Brake Hose

88

07/17—

Brake Size: 15"; ™

24.3571-1825.5 241688 |Mobis without holder

tt

Brake Size: 15";

KIA - CEED (CD) 03/18—

24.3571-1826.5 241689 |Mobis without holder

% Brake Hose

1.0 T-GDI 74 -103/18— mp |- cFSB; 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
88

14 73103/18—12/20 =) (- cFSB; i 24.5296-0343.3 331896 L= 365

1.4 LPG 71(12/18—12/20

1.4 T-GDI 103[03/18—12/20

1.6 94103/18—

1.6 CRDi 115 85|03/18—

1.6 CRDi 115 Eco- 85|12/19—

Dynamics+

1.6 CRDi 136 100{03/18—

1.6 CRDi 136 Eco- 100{12/19—

Dynamics+

1.6 T-GDI GT 150{10/18—

1.0 T-GDI 100 Eco- 74101/21— mp (- eFSB; Multi-link Axle; Fl 24.5296-0340.3 331897 |L= 365

Dynamics+

1_)(,) T-GDI MHEV 88(10/21— m) |- eFSB; Multi-link Axle; i 24.5296-0343.3 331896 L= 365

1.5 T-GDI 103 -{01/21—
118

1.5 T-GDI Eco- 118|01/21—

Dynamics+

1.5 T-GDI MHEV 103(02/24—

KIA - CEED Combi Van (CD) 03/18—

1.4 T-GDI
CRDi 115
CRDI 136
T-GDI

% Brake Hose

103
85
100
88

04/18—12/20
05/18—
05/18—
05/18—

- eFSB;

24.5296-0340.3 331897 |L=365

- eFSB;

24.5296-0343.3 331896 |L= 365

% Brake Hose

1.4 T-GDI 103|03/18—12/20 | P |- eFSB; [ 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
CRDi 115 85|03/18—
CRDI 136 100/03/18— ) (- cFSB; i 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
T-GDI 88|03/18—
T-GDI GT 150{10/18—
% Brake Hose
1.0 T-GDI 74 -105/18— =) (- cFSB; [ 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
88
1.4 7304/18—12/20 =) (- cFSB; i 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
1.4 LPG 71|12/18—12/20
1.4 T-GDI 103|04/18—12/20
1.6 94|05/18—
1.6 CRDi 115 85|05/18—
1.6 CRDi 115 Eco- 85|12/19—
Dynamics+
1.0 T-GDI 100 Eco- 74(04/22— =) |- eFSB; Multi-link Axle; Fu 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
Dynamics+
Dynamics+
1.5 T-GDI 103 -{01/21—
118
1.5 T-GDI Eco- 118|01/21—
Dynamics+
1.5 T-GDI MHEV 103[02/24—
1.6 CRDi 136 100{05/18— <mm |- cFSB; 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
1.6 CRDi 136 Eco- 100{12/19—
Dynamics+ mp |- cFSB; 24.5296-0343.3 331896 |L= 365

KIA - PROCEED (CD) 10/18—

1.0 T-GDI 73 -|110/18— mp |- eFSB; tn 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
88

1.5 T-GDI 103|02/24—

1.5 T-GDI MHEV 103|02/24—

1.6 CRDi 136 100|10/18—

1.6 T-GDI 147|10/18—

1.6 T-GDI GT 150|/10/18—

>
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KIA - PROCEED (CD) 10/18—

;/"/(‘i Brake Hose

1.5 T-GDI 118]01/21— mp |- eFSB; 24.5296-0340.3 331897 |L= 365

24.5296-0343.3 331896 |L= 365

1.5 T-GDI Eco- 118(01/21— m) |- eFSB; Multi-link Axle; fu 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
D ics+

ynamics = |- cFSB: Multi-ink Axle; o 24.5206-0343.3 331896 |L= 365

1.6 CRDi 136 Eco- 100[12/19— <= |-cFSB; 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
Dynamics+

mp |- cFSB; i 24.5296-0343.3 331896 |L= 365

KIA - PROCEED Combi Van (CD) 10/18—

% Brake Hose

1.4 T-GDI 103|10/18—12/20
1.6 CRDI 136 100(10/18—
1.6 T-GDI GT 150|10/18—

KIA - SELTOS (SP2, SP2l) 08/19—

@ Brake Caliper

- eFSB;

24.5296-0340.3 331897

L= 365

Wi

- eFSB;

24.5296-0343.3 331896

L= 365

2.0 MPi 110{08/19—

KIA - XCEED (CD) 06/19—

% Brake Hose

24.3571-1825.5 241688

Mobis without holder

tt

24.3571-1826.5 241689

Mobis without holder

1.0 T-GDI 74 -|06/19— ) (- cFSB; [ 24.5296-0340.3 331897 |L=365
1.0 T-GDI LPG gg 05/21— =) |- eFSB; i 24.5296-0343.3 331896 |L=365
1.0 T-GDI MHEV 88/08/21—
1.4 T-GDI 103|06/19—12/20
1.5 T-GDI 118|01/21—
1.5 T-GDi MHEV 118|01/21—
1.6 CRDi 115 85/06/19—
1.6 CRDi 115 Eco- 85(12/19—
Dynamics+
1.6 CRDi 136 100(06/19—
1.6 GDI Hybrid 104[12/19—
1.5 T-GDI 103|02/24— ) (- cFSB; i 24.5296-0343.3 331896 |L= 365
1.5 T-GDI MHEV 103|02/24—
1.6 CRDi 136 Eco- 100(12/19— < |- cFSB; ™ 24.5296-0340.3 331897 |L= 365
Dynamics+
P |- cFSB; ] 24.5296-0343.3 331896 |L=365

KIA - XCEED Van (CD) 06/19—

% Brake Hose

1.4 T-GDI 103|06/19—12/20
1.6 CRDI 100{06/19—
1.6 GDI Hybrid 104[12/19—
1.6 T-GDI 150{06/19—

LANCIA - YPSILO

""\ " Wheel Speed Sensor

- eFSB;

24.5296-0340.3 331897

L= 365

- eFSB; 1

24.5296-0343.3 331896

L= 365

0.9 CNG 59 -|05/11—
63
0.9 TwinAir 59 -|105/11—12/18
63
1.0 Mild Hybrid 51|03/20—
1.2 51[05/11—12/21
1.3 D Multijet 57 -|05/11—

- C-CLASS Coupe (CL203) 03/01—06/11
W Brake Master Cylinder

2 |24.0710-2237.3 360750

L= 1154

C 230 150{01/05—05/08 06/05—; for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
C 350 200|01/05—05/08 brake fluid reservoir
C 30 CDI AMG 170|09/02—05/08 for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
C 320 160|09/02—05/08 brake fluid reservoir

MERCEDES-BEN
&5 Brake Master Cylinder

- C-CLASS Sedan (

203) 05/00—12/07

C 230 150|01/05—02/07 06/05—; for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
C 280 170(01/05—02/07 brake fluid reservoir

C 280 4-matic 170{01/05—02/07

C 350 200(01/05—02/07

C 350 4-matic 200(01/05—02/07

>
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MERCEDES-BENZ - C-
&% Brake Master Cylinder

CLASS Sedan (W203) 05/00—12/07

&7 Brake Master Cylinder

odel (S203) 03/01—08/07

C 240 4-matic 125|07/02—02/07 for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
C 270 CDI 120 -{12/00—02/07 brake fluid reservoir
125

C 30 CDI AMG 170{01/03—02/07

C 320 160{05/00—02/07

C 320 4-matic 160(07/02—02/07

C 55 AMG 270(02/04—02/07

C 320 CDI 165|01/05—02/07 02/05—; for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
brake fluid reservoir

C 32 AMG Kompressor 260(02/01—-02/07 03/01—; for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
brake fluid reservoir

MERCEDES-BEN

- CLC-CLASS (CL203) 05/08—06/11
&5 Brake Master Cylinder

C 230 150|01/05—08/07 06/05—; for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
C 280 170(01/05—08/07 brake fluid reservoir

C 280 4-matic 170|01/05—08/07

C 350 200(01/05—08/07

C 350 4-matic 200(01/05—08/07

C 240 4-matic 125|07/02—08/07 for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
C 270 CDI 120 -|03/01—08/07 brake fluid reservoir

125

C 30 CDI AMG 170(01/03—08/07

C 320 160(03/01—08/07

C 320 4-matic 160(07/02—08/07

C 320 CDI 165|06/05—08/07

C 32 AMG Kompressor 260|03/01—08/07

C 55 AMG 270(02/04—08/07

CLC 230 150|05/08—06/11 for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 &2 20.6 without
CLC 250 150{06/09—06/11 brake fluid reservoir
CLC 350 200|05/08—06/11 — 10/10; for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without

brake fluid reservoir

MERCEDES-BENZ - CLE (C236) 10/23—

f@ Brake Pad Set, disc brake

CLE 300 4-matic

MERCEDES-BEN

190

10/23—

- CLE Convertible (A236) 02/24—

f@ Brake Pad Set, disc brake

13.0460-4732.2

604732 [BRE + WE / - WK with counter-

CLE 300 4-matic

190

02/24—

- CLK (C209) 05/02—12/13
W Brake Master Cylinder

13.0460-4732.2

CLK 200 CGI 125|07/03—05/09 — 04/09; for left-hand drive vehicles; for 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
CLK 200 Kompressor 120 -|09/02—05/09 vehicles with sports package / for vehi- brake fluid reservoir
135 cles with AMG Sports Package
CLK 270 CDI 125|10/02—05/09
CLK 220 CDI 100 -|01/05—05/09 05/05— 04/09; for left-hand drive vehi- 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
110 cles brake fluid reservoir
CLK 280 170|01/05—05/09
CLK 320 CDI 165|01/05—05/09
CLK 350 200|01/05—05/09
CLK 240 120 -|06/02—05/09 — 04/09; for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
125 brake fluid reservoir
CLK 320 160|06/02—05/09
CLK 500 225 -|06/02—05/09
285
CLK 55 AMG 270(09/02—05/09
CLK 63 AMG 354 -|04/06—05/09
373
CLK 270 CDI 120|02/03—06/05 for left-hand drive vehicles; for vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
with sports package / for vehicles with brake fluid reservoir
AMG Sports Package

MERCEDES-BENZ - CLK Convertible (A209) 06/02—12/13

W Brake Master Cylinder

CLK 200 Kompressor 135|10/06—03/10 — 12/09; for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
CLK 500 285|06/06—03/10 brake fluid reservoir
CLK 63 AMG 354|04/06—03/10
_)
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MERCEDES-BENZ - CLK Convert
&% Brake Master Cylinder

ible (A209) 06/02—12/13

CLK 200 Kompressor 120|02/03—03/10 05/03— 12/09; for left-hand drive vehi- 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without

CLK 240 125(02/03—03/10 cles brake fluid reservoir

CLK 320 160{02/03—03/10

CLK 500 225(02/03—03/10

CLK 55 AMG 270/06/02—03/10

CLK 280 170|01/05—03/10 05/05— 12/09; for left-hand drive vehi- 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without

CLK 320 CDI 165(03/05—03/10 cles brake fluid reservoir

CLK 350 200/01/05—03/10

CLK 63 AMG 354|09/06—12/09 for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
brake fluid reservoir

MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W214) 07/23—
r@ Brake Pad Set, disc brake

E 180 125|07/23— < |+SA B1D; for brake disc diameter [mm]: 13.0460-4732.2 604732 |BRE + WE / - WK with counter-
E 200 150(|07/23— 342 weights
E 200 4-matic 150|07/23—

E220d 145|07/23—

E 220 d 4-matic 145|07/23—

E 300 de 230|10/23—

E 300 de 4-matic 230(10/23—

E 300 e 230|07/23—

E 300 e 4-matic 230(07/23—

E 400 e 4-matic 280(07/23—

E 450 4-matic 280|10/23—

E 450 d 4-matic 270|10/23—

MERCEDES-BENZ - E-CLASS All-Terrain (S214) 10/23—
r@ Brake Pad Set, disc brake

E 220 d 4-matic 145[10/23— < |+SA B1D; for brake disc diameter [mm]: 13.0460-4732.2 604732 [BRE + WE / - WK with counter-
E 300 de 4-matic 230(10/23— 342 weights

E 450 4-matic 280(10/23—

E 450 d 4-matic 270(10/23—

MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S214) 07/23—

r@ Brake Pad Set, disc brake

E 200 150(07/23— < |+SA B1D; for brake disc diameter [mm]: 13.0460-4732.2 604732 |BRE + WE / - WK with counter-
E 200 4-matic 150|02/24— 342 weights

E220d 145(07/23—

E 220 d 4-matic 145(10/23—

E 300 de 230(10/23—

E 300 de 4-matic 230(10/23—

E 300 e 230(07/23—

E 450 4-matic 280(10/23—

E 450 d 4-matic 270(10/23—

MERCEDES-BENZ - GLC (X254) 06/22—
t@ Brake Pad Set, disc brake

300d 4-matic 198|09/22— < |for vehicles without sports brake system 13.0460-4732.2 604732 |BRE + WE / - WK with counter-
weights

MERCEDES-BENZ - GLC Coupe (C254) 06/22—

r@ Brake Pad Set, disc brake

300d 4-matic 198|07/23— <@ |for vehicles without sports brake system 13.0460-4732.2 604732 [BRE + WE / - WK with counter-
weights

MERCEDES-BENZ - SLK (R170) 04/96—04/04
&5 Brake Master Cylinder

200 Kompressor 120|03/00—04/04 — 03/04; for right-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without

230 Kompressor 145|03/00—04/04 brake fluid reservoir

32 AMG Kompressor 260/03/01—04/04

320 160|03/00—04/04 04/00— 03/04; for right-hand drive vehi- 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
cles brake fluid reservoir

MERCEDES-BENZ - SLK (R171) 03/04—12/15

&% Brake Master Cylinder

200 Kompressor 120 -|03/04—02/11 — 01/11; for left-hand drive vehicles 24.2025-1741.3 011181 |ATE @1 25.4 @2 20.6 without
135 brake fluid reservoir

300 170{04/09—02/11

350 200 -|{06/04—02/11
224

55 AMG 265 -|06/04—02/11
294
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MERCEDES-BENZ - X-

CLASS (470) 09/17—05/20

Brake Disc
X220d 120(09/17—05/20 | mmp 24.0118-0164.1 418164 |J 308 Brake Disc Thickness
X 220 d 4-matic 120{09/17—05/20 [mm] 18 Minimum thickness [mm]
X250 d 140(09/17—05/20 16 Vented
X 250 d 4-matic 140|09/17—05/20
X 350 d 4-matic 190|07/18—05/20

MERCEDES-BENZ - X-CLASS Platform/Chassis (470) 09/17—

Brake Disc

X220d 120(09/17— ) 24.0118-0164.1 418164 | 308 Brake Disc Thickness
X 250 d 4-matic 140({09/17— [mm] 18 Minimum thickness [mm]
16 Vented

MINI - MINI CLUB

@ Brake Disc

John Cooper Works 225(07/19— m)p |+ eFSB 24.0120-0266.1 420266 | 330 Brake Disc Thickness
[mm] 20 Minimum thickness [mm]
18.4 Vented + S

MINI - MINI COUN AN (F60) 10/16—

@ Brake Disc

John Cooper Works 225|07/19— m) |+ eFSB 24.0120-0266.1 420266 |@ 330 Brake Disc Thickness
ALL4 [mm] 20 Minimum thickness [mm]
18.4 Vented + S

MINI - MINI COUN

John Cooper Works 221 -|11/23— - 13.0460-2678.2 602678 |ZF + WE /- WK + Zub
ALL4 233

@ Brake Disc

2.3dCi 120 -|01/15— mp (05/19— 24.0118-0164.1 418164 | 308 Brake Disc Thickness
140 [mm] 18 Minimum thickness [mm]
2.3 dCi 4x4 118 -|01/15— 16 Vented
140
2.5dCi 120|07/14—
2.5 dCi 4x4 120 -|07/14—

1.5 VC-T e-Power 150[09/22— - 13.0460-2677.2 602677 |ZF + WK + Zub
;-ic‘)’gg;'%wer 157109/22— 13.0470-2677.2 LD2677 |ZF + WK + Zub Ceramic

1.5 VC-T Mild Hybrid 120/09/22—

1.2 60 -{03/17— mmp |for vehicles without park assist (parallel 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
96 parking)

12LPG 60]10/17— mmp |for vehicles with park assist (parallel 2 (24.0710-2232.3 360751 |L=773

15 81(10/20— parking)

1.5 Turbo D 75 -|06/18—
88

1.6 Turbo D 73 -|103/17—04/19

OPEL - CROSSLA

""\ " Wheel Speed Sensor

1.2 61-(07/18— mmp |for vehicles without park assist (parallel 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
81 parking)

1.5 75/06/18— mmp |for vehicles with park assist (parallel 2 |24.0710-2232.3 360751 |L=773
parking)

PEUGEOT - 207 (

‘,"\ " Wheel Speed Sensor

1.4 54/04/06—10/13 | map (09/07—; Orga 13265— 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.4 55|08/08—12/15| mmp |Orga 13265— 2 |24.0710-2231.3 360752 L= 773
1416V 65 -{02/06—10/13

72
1.4 BiFuel 54|08/07—12/13
-
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PEUGEOT - 207 (WA_, WC_) 02/06—12
N
’{“ Wheel Speed Sensor
1.4 Bioflex 60|08/08—12/14 | map |Orga 13265— 2 24.0710-2231.3 360752 |L= 773
1.4 HDi 50 -|02/06—12/15
52
1.6 81(08/08—12/13
1.6 16V 79 -|02/06—12/13
80
1.6 16V RC 128|02/07—12/12
1.6 16V Turbo 110 -|02/06—10/13
115
1.6 16V VTi 81 -(02/07—12/12
88
1.6 Flex 83(08/08—12/13
1.6 HDi 66 -|02/06—10/13
80
1.6 HDi 110 82(08/09—12/12
1416V 70{06/07—10/13 | mmp [08/07—; Orga 13265— 2 [24.0710-2231.3 360752 |L=773
PEUGEOT - 207 CC (WD_) 02/07—12/1

%" Wheel Speed Sensor

1.6 16V 88|02/07—10/13 | mmp» |Orga 13265— 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.6 16V Turbo 110 -|02/07—12/13

115
1.6 HDi 80 -|02/07—01/15

1.4 54|06/07—10/08 | mmp» |Orga 13265— 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.4 HDi 50{04/07—
1.6 HDi 66 -|04/06—03/13
80
1.6 VTi 88|03/07—12/12

1.4

24.0710-2231.3 360752 |L=773

1.4 Flex
1.6 Bioflex

1.6 HDi 66 -[08/07—12/12| map [Orga 13265 2 [24.0710-2231.3 360752 [L=773
PEUGEOT - 207 SW Wagon (WK_) 02/07—12/13
N
Wheel Speed Sensor
14 54[06/07—12/12[ wap [Orga 13265 2 [24.0710-2231.3 360752 [L=773
1.4 16V 70 -|06/07—10/13
72
1.4 Flex 59(08/08—01/13
1.4 LPG 54|08/07—12/12
16 81(08/08—12/12
1.6 16V 88(06/07—10/13
1.6 16V Turbo 110]02/07—12/12
1.6 Flex 83(08/08—12/13
1.6 HDi 66 -|06/07—12/13
82
1616V RC 128(02/07—12/12| wap [11/07—; Orga 13265— 2 [24.0710-2231.3 360752 |L=773

PEUGEOT - 208 | (CA_, CC_) 03/12—06/21

%" Wheel Speed Sensor

1.0 Vi 50[03/12—12/19| mmp Orga 13265—; for vehicles without park | 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773
1.2 GPL 60|06/15—12/19 assist (parallel parking)

1.2 PureTech 82 61/03/18—12/19[" oy, [Orga 13265—; for vehicles with park 2 [24.0710-2232.3 360751 |L= 773
12 THP 110 81(01/13-12/19 assist (parallel parking)

1.2 VTi 68/ PureTech 68|  50|08/16—12/19

1.2 VTI 82 60[03/12—12/19

1.4 GPL 70[10/113—-12/19

1.4 HDI 50[03/12—12/19

1.4 VTi 70(03/112—12/19

1.5 BlueHDI 100 75(05/18—12/19

1.6 85(01/13—12/19

1.6 e-HDi 82|07/15-12/19

_)
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® o
= |w| ) == i< =
PEUGEOT -208 I (CA_, CC_) 03/12—06/21
N
’{“ Wheel Speed Sensor
1.6 HDi 68 -103/12—12/19| map |Orga 13265—; for vehicles without park | 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773
. ) 84 assist (parallel parking)
1.6 HDi / BlueHDi 75 55|01/13—12/19 g " [ 514a 13265—; for vehicles with park 2 [24.0710-2232.3 360751 |L= 773
1.6 THP 115|03/12—-12/19 assist (parallel parking)
1.6 VT 88|03/12—12/19
1.5 Flex 68[01/13—12/16 | map |Orga 13541— 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773
1.6 BlueHDi 100 73]01/15—-12/19| map for vehicles without park assist (parallel | 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773
1.6 BlueHDi 120 88(01/15-12/19 parking)
1.6GTi 153(10/14—12/19 " gy [ for vehicles with park assist (parallel 2 [24.0710-2232.3 360751 |L= 773
1.6 HDI 85(01/15-12/19 parking)
1.6 THP 165 121/03/15-12/19
1.6 GTi 147]08/12—12/19| mmp [03/13—; for vehicles without park assist | 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773
(parallel parking)
mp (03/13—; for vehicles with park assist 2 [24.0710-2232.3 360751 |L=773
(parallel parking)

PEUGEOT - 208 Hatch

%" Wheel Speed Sensor

1.2VTI68/PureTech 68| 50(06/15—12/19| map |Orga 13265—; for vehicles without park 2 [24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.2 VTI 82/ PureTech 82| 60(06/15—12/19 assist (parallel parking)
1.4 HDi 68 50102/13—12/19[" gy, [Orga 13265—; for vehicles with park 2 [24.0710-2232.3 360751 |L=773
1.5 BlueHDi 100 75(05/18—12/19 assist (paraIIeI parking)
1.6 BlueHDi 75 55|04/15—12/19
1.6 HDi 92 68|03/14—12/19
1.6 Blue HDi 100 73|06/15—12/19| mmp |for vehicles without park assist (parallel 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
parking)
mmp> |for vehicles with park assist (parallel 2 [24.0710-2232.3 360751 |L=773
parking)
PEUGEOT - 301 11/12—
o
,{“ Wheel Speed Sensor
1.2 PureTech 82 61(02/18— - 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.2 VTi 82 60|12/14—
1.5 BlueHDI 100 75|05/18—
1.6 BlueHDi 100 73|04/14—
1.2VTi72 53|11/12— mp (Orga 13293— 2 |24.0710-2231.3 360752 |L=773
1.6 HDI 90 68|11/12—
1.6 LPG 85|07/14—
1.6 VTi 115 85|11/12—10/17
PEUGEOT - 2008 | (CU_) 03/13—
N
’{“ Wheel Speed Sensor
1.2 PureTech 82 61(01/18—12/19| mmp (for vehicles without park assist (parallel 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773
1.2 THP 110 / PureTech 81/01/15— parking)
110 mmp |for vehicles with park assist (parallel 2 |24.0710-2232.3 360751 |L=773
1.2 THP 130/ PureTech | 96(01/15—11/19 parking)
130
1.2 VTi 60(03/13—12/18
1.4 HDi 50|06/13—
1.5 BlueHDI 100 75|05/18—
1.5 BlueHDI 120 88|05/18—
1.6 BlueHDi 85|07/14—
1.6 BlueHDi 100 73(01/15—11/19
1.6 BlueHDi 120 88(07/14—04/18
1.6 BlueHDi 75 55(01/15—11/19
1.6 HDi 68 -|03/13—
84
1.6 THP 165 121/|02/16—
1.6 VTi 85 -|03/13—
88

PEUGEOT - 2008 | Van (CU_) 03/13—

,ﬂ: " Wheel Speed Sensor

BlueHDi 100 75(05/18— mmp |for vehicles without park assist (parallel 2 [24.0710-2231.3 360752 |L= 773

BlueHDi 120 88(05/18— parking)

PureTech 130 96|01/18—11/19 [ g, [for vehicles with park assist (parallel 2 [24.0710-2232.3 360751 |L=773
parking)

RENAULT - ALASKAN 10/16—

Brake Disc

2.3dCi 163 4x4 120(09/17— ) 24.0118-0164.1 418164 |J 308 Brake Disc Thickness
2.3 dCi 190 4x4 140({09/17— [mm] 18 Minimum thickness [mm]
2.5dCi 190 4x4 140(10/16— 16 Vented
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RENAULT - DUSTER (HS_) 01/11
@ Brake Drum

1.5dCi 63|06/11—01/18 | map |- ABS 24.0222-9702.2 480221 | 260.5 Inner brake drum height
1.6 16V 75 -|106/11—01/18 [mm] 52 /229.5 + RLG / - ABS
84 Ring
2.0 98(02/12—01/18
2.0 105(10/11—01/18 | mmp |02/12—; - ABS 24.0222-9702.2 480221 |@ 260.5 Inner brake drum height
[mm] 52 /229.5 + RLG / - ABS
Ring

SEAT - CORDOBA Sedan (6L2) 09/02—11/09

;/"/(‘i Brake Hose

12 47[10/02—06/06 | <gum 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.4 TDI 55(10/02—>12/05
1212V 51(05/06—11/09 | <¢mm |— 06/09 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.4 16V 63 -|10/02—11/09

74
1.4 TDI 51 -|05/05—11/09

59
16 74(04/03—11/09
1.6 16V 77(11/06—11/09
1.9 TDI 96(10/02—>11/09
1.4 16V 5509/02—12/07 | «gam |10/02— 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.9 SDI 47(09/02—11/09 | <mm |10/02— 06/09 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.9 TDI 74(09/02—11/09
2.0 85(09/02—11/09

SEAT - EXEO (3R2) 12/08—05/13

&5 Brake Master Cylinder

1.6 75|03/09—09/10 04/09— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid

18T 110{12/08—05/10 reservoir

2.0 TDI 88 -|12/08—05/13
125

2.0 TFSI 147(03/09—05/13

1.8 TSI 88 -|05/10—05/13 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
118 reservoir

2.0 TFSI 155(05/10—05/13

SEAT - EXEO ST (3R5) 05/09—05/13

&% Brake Master Cylinder

1.6 75(06/09—09/10 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
18T reservoir

1.8 TSI

2.0 TDI

2.0 TFSI

;/"/(‘i Brake Hose

1.2 44 -102/02—05/08 | <um 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
47

1.212v 51(05/06—11/09

1.4 16V 55 -(02/02—11/09
74

1.4 TDI 51 -|{05/02—11/09
59

1.6 74(02/03—11/09

1.6 16V 77(11/06—11/09

1.8TFR 110{12/03—05/08

1.9 SDI 47|02/02—12/05

1.9 TDI 74 -102/02—11/09
96

1.9 TDI Joya Racer 112|07/03—06/04

2.0 85(04/02—11/09

SEAT - IBIZA IV (6J5, 6P1) 03/08—12/1

("/’i Brake Hose

1.2 44|07/09—05/15| <mm |— 06/10 2 |24.5143-0522.3 331858 |L=520
1.27TDI 55|06/10—05/15

1.4 TSI 110{06/09—05/15

2.0 85(10/08—05/15

2.0 TDI 105|01/10—05/15

1.2 51|03/08—05/15| <¢mm |07/08— 06/10 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.2LPG 51[03/08—05/11

1.4 63|03/08—05/15

14 LPG 63|03/08—05/11

->
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SEAT - IBIZA IV (6J5, 6

;/"/(‘i Brake Hose

1.6 77|05/08—03/12| mm |07/08— 06/10 24.5143-0522.3 331858 |L=520

1.47TDI 59/07/08—06/10 | <gum 24.5143-0522.3 331858 |L= 520

1.6 TDI 55|05/09—06/10

1.9 TDI 66|07/08—06/10

1.6 TDI 66 -|05/09—05/15| <mm |06/09— 06/10 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
77

1.97DI 77|03/08—06/10 07/08— 24.5143-0522.3 331858 |L= 520

% Brake Hose

SEAT - IBIZA IV Hatchback Van (6J1) 04/08—05/15

1.2 51|04/08—05/15| <mm |— 06/10 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.2 TDI 55(05/10—05/15
1.6 TDI 66|05/09—05/15 06/09— 06/10 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
SEAT - IBIZA IV SC (6J1, 6P5) 06/08—>12/18
% Brake Hose
12 44 -]07/08—05/15] <gam |— 06/10 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
51
1.2 7D 55/05/10-05/15
14 63|07/08—05/15
1.4LPG 63|07/08—05/11
1.4TS 110/01/09-05/15
1.4 TSI Cupra 132|06/09—05/15
1.6 77|07/08—05/15
2.0 85(10/08—05/15
2.0 TDI 105(01/10—05/15
1.4 TDI 59[07/08—06/10 | < 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.6 TDI 55/05/10—06/10
1.9 TDI 66 -|06/0806/10
77
1.6 TDI 66 -|05/09—05/15| <¢mm |06/09— 06/10 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
77
SEAT - IBIZA IV ST (6J8, 6P8) 03/10—07/16
% Brake Hose
1.2 44 -105/10—05/15| <mm |— 06/10 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
51
1.2 TDI 55(04/10—05/15
1.4 63(03/10—05/15
1.6 TDI 66 -|03/1005/15
77
SKODA - FABIA | (6Y2) 08/99—03/08
% Brake Hose
1.0 37|12/99—08/02 | <mm |02/00— 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.4 50|08/99—05/03
1.2 40|07/01—04/07 | <@m |08/02— 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
12 47(01/03-03/08 | <mm |— 12/07 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.4 16V 55 -|12/99—03/08
74
1.4TDI 51 -|04/03—03/08
59
1.9 SDI 47/12/99-03/08
2.0 85|12/99-03/08
14 44 -[08/00—10/06 | <qum 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
59
1.9 TDI 74[01/00—03/08 | «¢am |02/00— 12/07 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.9 TDIRS 9606/03—03/08 | <qmm |09/03— 12/07 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
SKODA - FABIA | Combi (6Y5) 04/00—12/07
% Brake Hose
1.2 40|07/01—12/07 | <m |08/02— 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.2 47|01/03—12/07 | <um 24.5143-0522.3 331858 |L= 520
14 44 -|04/00—05/03
50
1.4 16V 55 -|04/00—12/07
74
1.4 TDI 51 -{04/03—12/07
59
1.9 SDI 4704/00-12/07
1.9 TDI 74|04/00—12/07
2.0 85(04/00—12/07

w

0
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/00—

12/07

;/"/(‘i Brake Hose

1.2 40|07/01—12/07 | <m |08/02— 2 (24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.2 47|01/03—12/07 | <um 2 (24.5143-0522.3 331858 |L= 520
14 44 -104/00—12/07
55
1.4 TDI 51 -{08/04—12/07
55
1.9 SDI 47(07/01—12/07
1.9 TDI 74|01/00—12/07 | <¢mm |02/00— 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
SKODA - FABIA | Saloon (6Y3) 10/99—12/07
% Brake Hose
1.2 40|07/01—12/07 | <@ |08/02— 2 (24.5143-0522.3 331858 |L= 520
12 47(01/03—12/07 | <qum 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
14 44 -|04/00—05/03
50
1.4 16V 55 -|10/99—12/07
74
1.4TDI 51 -|04/03—12/07
59
2.0 85|12/99—12/07
1.9 SDI 47[11/9912/07 | <um |12/99— 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.9 TDI 74|01/00—12/07 | <¢mm |02/00— 2 (24.5143-0522.3 331858 |L= 520
SKODA - FABIA Il (5J, 542) 12/06—12/14
(”// Brake Hose
1.2 44 -112/06—12/14 | <mm (03/07— 06/14 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
51
14 63(01/07—12/14
1.4 LPG 63(01/07—11/14
1.212v 44|11/11-12/14 | <mm |— 06/14 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.2 LPG 51(07/07—11/14
1.2 TDI 55(05/10—12/14
1.2 TSI 63 -{03/10—12/14
77
1.4 TSIRS 132(05/10—12/14
1.6 77(04/07—12/14
1.6 TDI 55-{03/10—12/14
77
1.2 12V 55|10/10—-12/14 | <mm 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.2 LPG 44103/09—11/11
1.9 TDI 77(04/07—03/10
1.4 TDI 51-{01/07—03/10 | <¢mm (03/07— 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
59

SKODA - FABIA 1l Combi (5J, 545) 10/07—12/14

("/’i Brake Hose

SKODA - FABIA 1l Praktik (545) 12/06—12/14

1.2 44 -110/07—12/14 | <mm |— 06/14 2 |24.5143-0522.3 331858 |L=520
51
1.212v 44|11/11—-12/14
1.2LPG 51[{10/07—11/14
1.2TDI 55(05/10—12/14
1.2TSI 63 -(03/10—12/14
77
1.4 63[10/07—12/14
14 LPG 63[10/07—11/14
1.4 TSIRS 132|05/10—-12/14
1.6 77(10/07—12/14
1.6 TDI 55 -(03/10—12/14
77
1.2LPG 44|03/09-11/11 | <um 2 |24.5143-0522.3 331858 |L=520
1.4 TDI 51 -/10/07—03/10
59
1.9 TDI 77(10/07—03/10

TDI

("// Brake Hose

55|10/13—-11/14 | <mm |— 06/14

SKODA - ROOMSTER (5J7) 03/06—05/15

2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520

1.2 47|05/06—01/07 | <@m |07/06— 2 |24.5143-0522.3 331858 |L=520
1.2 51|01/07—05/15| <mm |— 04/15 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.2LPG 51[03/09—05/15

>
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;/"/(‘i Brake Hose

—05/15

Brake Drum

@

1.2 TDI 55/03/10—05/15| <mm |— 04/15 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520

1.2 T8I 63 -|03/10—05/15
77

1.4 63|09/06—05/15

1.4 LPG 63(03/10—05/15

1.6 77|09/06—05/15

1.6 TDI 66 -|03/10—05/15
77

1.4 TDI 51-|07/06—03/10 | <um 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
59

1.6 LPG 77|06/06—07/10

1.9 TDI 77|09/06—03/10

SKODA - ROOMSTER Praktik (5J) 03/07—05/15

«("/AT Brake Hose

1.2 51|03/07—05/15 | <mm |— 04/15 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520

1.2 TDI 55(03/10—05/15

1.2 T8I 63(03/10—05/15

1.4 63(03/07—05/15

1.6 TDI 66|03/10—05/15

1.4 TDI 51 -|03/07—03/10 | <um 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
59

SKODA - SUPERB | Sedan (3U4) 12/01—03/08

&% Brake Master Cylinder

18T 110{12/01—03/08 — 02/08 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid

2.0 85|12/01—03/08 reservoir

1.9 TDI 74 -|08/02—05/07 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
77 reservoir

2.0 TDI 91(02/06—03/08

2.57TDI 114|12/01—08/03

1.9 TDI 85 -|12/01—03/08 — 12/07 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
96 reservoir

2.0 TDI 103(10/05—03/08

2.5TDI 120(06/03—03/08

2.8V6 140 -[12/01—03/08
142

SUZUKI - SWIFT V (AZ) 01/17—

1.2 Hybrid ) AllGrip

61

06/20—

SUZUKI - SX4 (EY, GY) 06/06—

24.0222-0005.1 480353

@ 261.5 Inner brake drum height

Brake Drum

@ Brake Drum
1.5 73(06/06—07/10 | mmp |Vehicle Production Country Japan; - ABS 24.0222-0006.1 480335 (@ 262.1 Inner brake drum height
1.5 VVTi 81(07/07—12/15 [mm] 39.8 / 222
1.6 LPG 79|06/06—12/12
1.6 VT 79 -|06/06—
88
1.6 VVT 4x4 79 -|06/06—
88
1.6 WT 81-|11/10—12/15 | mmp | Vehicle Production Country Japan 24.0222-0006.1 480335 (@ 262.1 Inner brake drum height
82 [mm] 39.8 / 222
1.6 VVT 4x4 81|01/12—12/15
2.0 4x4 107|06/06— - 24.0222-0006.1 480335 | 262.1 Inner brake drum height

SUZUKI - SX4 Saloon (GY, RW) 10/07—

[mm] 39.8 / 222

79 -

10/07—

Vehicle Production Country Japan; - ABS

24.0222-0006.1 480335

@ 262.1 Inner brake drum height
[mm] 39.8 /222

‘,“‘ " Wheel Speed Sensor

13.0460-3707.2 603707
13.0470-3707.2 LD3707

+ WK + Zub

+ WK + Zub Ceramic

1.2

1.5 Turbo D))
_>

03/17—

10/20—

for vehicles without park assist (parallel
parking)

2 |24.0710-2231.3 360752

L=773

32
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1.5 Turbo D

1.6 Turbo D

@ Brake Caliper

mmp |for vehicles with park assist (parallel 2 |24.0710-2232.3 360751 |L=773

parking)

2.0 BiTDI 120 -|09/10—05/22 | <mm |+PR 2E3; ™ 24.3481-1837.5 241729 (BOS without holder
132 -

2.0 BiTDI 4motion 120 -|09/10—05/22 <= |+PR 2E3; [ul 24.3481-1838.5 241730 [BOS without holder
132

2.0 TDI 90 -{09/10—05/22
103

2.0 TDI 4motion 90 -{09/10—05/22
103

2.0TSI 118(12/10—10/16

3.0 TDI 120|06/16—06/20

3.0 TDI 4motion 150 -|06/16—05/22
190

3.0 TDI 4motion 120 -|06/16—05/22 | <mm |09/16—; +PR 2E3; & 24.3481-1837.5 241729 (BOS without holder
165

<mm 09/16—; +PR 2E3; " 24.3481-1838.5 241730 (BOS without holder

VW - AMAROK Platform/Chassis (S1B, S6B, S7B) 09/11—05/22
@ Brake Caliper

% Brake Hose

2.0 BiTDI 132|05/12—10/16 | <mm |+PR 2E3; ™ 24.3481-1837.5 241729 BOS without holder
3.0 TDI 4motion 1‘:’30' 06/16-05/22 < |+PR2E3; 24.3481-1838.5 241730 (BOS without holder
2.0 BiTDI 4motion 132|09/11—07/19 | <mm |11/11—; +PR 2E3; ™! 24.3481-1837.5 241729 (BOS without holder
<= |11/11—; +PR 2E3; " 24.3481-1838.5 241730 (BOS without holder

2.0 TDI 90 -|09/11—10/16 | <mm |07/12—; +PR 2E3; I 24.3481-1837.5 241729 BOS without holder
103 <= |07/12—; +PR 2E3; " 24.3481-1838.5 241730 (BOS without holder

2.0 TDI 4motion 103|09/11—10/16 | <@mm |06/12—; +PR 2E3; ™ 24.3481-1837.5 241729 [BOS without holder
<= |06/12—; +PR 2E3; (" 24.3481-1838.5 241730 BOS without holder

VW - FOX Hatchback (521, 5Z3, 524, 5Z5) 08/03—10/21

% Brake Hose

) 09/10—12/11

12 40[04/05—-07/11 | <qum 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.4 55(04/05—12/09
1.4 7D 51|04/05—12/09
12 44]09/10—-12/11 | <mm |— 08/11 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
16 74(10/03-10/21
1.6 Total Flex 74]10/03-08/14

VW - FOX Van (52

1.2

44/09/10—12/11 | <mm |— 08/11
VW - PASSAT B5.5 Sedan (3B3) 10/00—12/05

‘W Brake Master Cylinder

2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520

1.6 75|11/00—05/05 05/02— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
18T 125|02/01—11/05 reservoir
1.8 T 20V 110|11/00—05/05
1.9 TDI 74 -[11/00—05/05
96
1.9 TDI 4motion 96|11/00—05/05
2.0 85 -|11/00—05/05
96

2.0 4motion 85|11/00—05/05
2.3V5 125(11/00—05/05
2.3 V5 4motion 125(11/00—05/05
2.5TDI 110|11/00—05/05
2.5 TDI 4motion 110{11/00—05/05
2.8 4motion 140 -{10/00—05/05

142
4.0 W8 4motion 202|09/01—09/04
2.0TDI 100{12/03—05/05 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
2.5TDI 120{05/03—05/05 reservoir
2.5 TDI 4motion 132{01/03—05/05
2.8 140 -{10/00—05/05

142
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VW - PASSAT B5.5 Variant (3B6) 09/00—08/05
&5 Brake Master Cylinder

% Brake Hose

1.6 75(11/00—05/05 05/02— 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.8 T 20V 110|11/00—05/05 reservoir
1.9 TDI 74 -[11/00—05/05
96
1.9 TDI 4motion 96|11/00—05/05
2.0 85 -|11/00—05/05
96
2.0 4motion 85(11/00—05/05
2.3 VR5 125(11/00—05/05
2.3 VR5 4motion 125(11/00—05/05
2.5TDI 110|11/00—05/05
2.5 TDI 4motion 110|11/00—05/05
2.8 4motion 140 -|10/00—05/05
142
4.0 W8 4motion 202|09/01—09/04
1.8 4motion 125(11/03—05/05 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
2.0 TDI 100(12/03—05/05 reservoir
2.5TDI 120(05/03—05/05
2.5 TDI 4motion 132(01/03—05/05
18T 125|05/02—08/05 — 06/05 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.8 142|10/00—08/05 05/02— 06/05 24.2125-0373.3 011194 |ATE @ 25.4 without brake fluid

reservoir

VW - POLO IV (9N_, 9A_) 10/01—10/14

% Brake Hose

1.2 40(01/02—05/07 | <¢um 2 |24.5143-0522.3 331858 |L=520
1.4 FSI 63|02/02—07/06
1.4 TDI 51|04/05—11/09
1.6 74|08/02—05/05
1.6 Flex 74|06/08—04/09
1.2 44|05/07—11/09 | <mm |— 05/09 2 |24.5143-0522.3 331858 |L=520
1.212v 51|05/07—11/09
1416V 59|05/06—11/09
1.4 BiFuel 60|05/06—11/09
1.4 TDI 59|04/05—11/09
1.6 16V 77|05/06—11/09
1.8 GTI 110/09/05—11/09
1.9 TDI 96(11/03—11/09
1.212v 47|10/01—-07/07 | <¢mm |11/01— 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1416V 55 -(10/01—05/08
74
1.4 TDI 55|10/01—06/05
1.4 61|08/02—11/09 | <¢mm |05/06— 05/09 2 |24.5143-0522.3 331858 |L=520
1.8 GTi Cup Edition 132|05/06—11/09 | <mm |06/06— 05/09 2 |24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.9 SDI 47|10/01—-11/09 | <m |11/01— 05/09 2 |24.5143-0522.3 331858 |L=520
1.9 TDI 74|10/01—11/09

VW - POLO IV Saloon (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 09/02—

% Brake Hose

1.0 58[02/03—10/03| «¢um 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.4 74/11/03—06/05

1.4 TDI 55(07/03—06/05

14 55 -[11/02—04/12 | <am |— 05/09 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520

61

1.6 Flex 77(05/08—10/14

1.9 SDI 47(09/02—04/12

1.9 TDi 74(09/02—

2.0 Flex 88[10/08—12/14

16 74(09/02— <= |05/06— 05/09 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.6 Flex 76[12/04—10/14| <am |05/06— 2 [24.5143-0522.3 331858 |L= 520
1.6 Total Flex 74[10/04—06/06

VW - POLO IV Saloon (9N2, 9N4) 09/02—12/10

1.9 TDI

% Brake Hose

74|07/03—12/10 | <@mm |— 05/09

VW - POLO Estate Van (6V5) 12/95—09/01

2 |24.5143-0522.3 331858 |L=520

1.9 SDI

47 -

12/95—09/01

<=

2 |24.5143-0522.3 331858

L= 520
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s |v| )
VW - XL1 (6Z1) 02/14—
;/'/( Brake Hose

1

=09

0.8 TDI E-Hybrid 51(02/14—

24.5143-0522.3 331858

L=520
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Traducciones tecnicas
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\EEEEXf@@@%X\\%

+ eFSB

+ EMot
+PR

+ RLG
+S
+SA

+ WE

+ WK
+ Zub
15"

- ABS
- ABS Ring

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Brake Master Cylinder

Brake Hose

Brake Caliper

Brake Drum

Brake Pad Set, disc brake

Brake Disc

Wheel Speed Sensor

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Front Axle Left

Front Axle Right
max. brake drum reboring dimension
[mm]

Brake caliper with adjusting element for
electr. handbrake
for vehicles with electric parking brake

with electric motor

for PR number

with wheel bearing

with bolts/screws

for special equipment code
prepared for wear warning indicator
with acoustic wear warning

with accessories

15"

for vehicles without ABS

without ABS sensor ring

Article
Number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm)]

BOS

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

-eFSB

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake

disc diameter

[mm]

for facelift

for left-hand

drive vehi-
cles

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles
with brake
assist

—
@
(@)
=}
O
>
()

Article Number of recommended acces-
sories

Coated

Bolt Hole Circle @ [mm]

Bore Diameter [mm]

Brake System, Bosch

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Size

Brake System, Brembo

Centering Diameter [mm]

for vehicles without electric parking
brake

Exchange Part

Flange Hole Diameter [mm]

for brake disc diameter [mm]

for facelift

for left-hand drive vehicles

for right-hand drive vehicles

for vehicles with AMG Sports Package

for vehicles with brake assist
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Technical translations

Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni
tecniche

for vehicles Inner brake

with collision for vehicles with collision warning drum height Inner brake drum height [mm]
warning system [mm]

system Japan Japan

for vehicles

with M-sport for vehicles with M-sport brakes - Lsgit ||
brakes L1= Length 1 [mm]
for vehicles L2= Length 2 [mm]
without brake for vehicles without brake assist L
assist Minimum
thickness Minimum thickness [mm]
for vehicles [mm]
without colli- for vehicles without collision alarm o
sionalarm  (radar) Multi-link Multi-link Axle
(radar) Axle
for vehicles Numberof —\ ,rber of Holes
without colli- for vehicles without collision warning Holes
sion warning system Orga — for RPO number from
system
painted painted
for vehicles o
without park : : , Permissible
assist for vehicles without park assist (parallel | yp to vehicle Permissible up to vehicle capacity [kW]
(parallel Pl capacity [kW]
parking) ; P
et IET) Piston Diameter [mm]
for vehicles eter [mm]
w_ithout park for vehicles without park distance Processing  Processing
distance control
control [enlzesment replacement part
: part
for vehicles
without : , Spanner Size :
Spanner Size 1 [mm
sports brake for vehicles without sports brake system | 4 T P [mm]
system s .
panner Size .
Spanner Size 2 [mm
for vehicles 2 [mm] P [mm]
\;vsltsr.lsgark for vehicles with park assist (parallel Support plate
: parking) diameter Support plate diameter [mm]
(parallel
: [mm]
parking)
. Surface Surface
for vehicles
w.|th IS for vehicles with park distance control ckgess Thickness [mm]
distance [mm]
control Total brake
for vehicles drum height Total brake drum height [mm]
with sports  for vehicles with sports package [mm)]
package Vehicle
HC High-carbon Production  Vehicle Production Country
Country

Height [nm] Height [mm]
Width [mm]  Width [mm]

Height 1 ;
[mm] Height 1 [mm] with anti- . .
with anti-squeak plate
. squeak plate
Height 2 ;
Height 2 [mm] . .
[mm] with banjo : :
bolt with banjo bolt
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tecniche

with brake
caliper
screws

weights

bolt

fluid reser-
voir

-WK
X

Yes

21
92

with counter-

without banjo

without brake

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

with brake caliper screws

with counterweights

without banjo bolt

without brake fluid reservoir

excl. wear warning contact
Number of connectors
Yes

Diameter [mm]

Outer brake drum diameter [mm]
Inner Diameter [mm]

Outer Diameter [mm]

Inner brake drum diameter [mm]

Diameter 1 [mm]
Diameter 2 [mm]

Construction Year from
Vehicle Identification Number (VIN)
from

Construction Year to

Vehicle Identification Number (VIN) to

+ EMot
+PR

+ RLG
+8S
+SA

+ WE

+ WK
+ Zub
15"

- ABS

- ABS Ring

Hauptbremszylinder

Bremsschlauch

Bremssattel

Bremstrommel

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremsscheibe

Raddrehzahlsensor

Hinterachse links

Hinterachse rechts

Vorderachse links

Vorderachse rechts

max. Bremstrommelausdrehmafd [mm]

Bremssattel mit Stellelement fiir elekir.
Feststellbremse

fur Fahrzeuge mit elektrischer Feststell-
bremse

mit Elektromotor

fur PR-Nummer

mit Radlager

mit Schrauben

fur Sonderausstattungscode (SA-Code)
fur VerschleiRwarnanzeige vorbereitet
mit akustischer Verschleilwarnung

mit Zubehdr

15"

fur Fahrzeuge ohne ABS

ohne ABS-Sensorring
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tecniche

Article
Number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm)]

BOS

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

-eFSB

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for facelift

for left-hand
drive vehi-
cles

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles
with brake
assist

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hors

beschichtet

Lochkreis-@ [mm]

Bohrungsdurchmesser [mm]

Bremssystem, Bosch

Bremsscheibendicke [mm]

BremsengrofRe

Bremssystem, Brembo

Zentrierungsdurchmesser [mm]

fur Fahrzeuge ohne elektrische
Feststellboremse

Austauschteil

Flanschlochdurchmesser [mm]

fur Bremsscheibendurchmesser [mm]

fur Facelift

fur Linkslenker

fur Rechtslenker

fur Fahrzeuge mit AMG-Sportpaket

fur Fahrzeuge mit Bremsassistent

for vehicles
with collision
warning
system

for vehicles
with M-sport
brakes

for vehicles

without brake fiir Fahrzeuge ohne Bremsassistent

assist

for vehicles
without colli-
sion alarm
(radar)

for vehicles
without colli-
sion warning
system

for vehicles
without park
assist
(parallel
parking)

for vehicles
without park
distance
control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
with park
assist
(parallel
parking)

for vehicles
with park
distance
control

for vehicles
with sports
package

HC
Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

fur Fahrzeuge mit Kollisionswarner

fur Fahrzeuge mit M-Sportbremse

fur Fahrzeuge ohne Kollisionswarner

(Radar)

fur Fahrzeuge ohne Kollisionswarner

fir Fahrzeuge ohne Parkassistenz-
system

fur Fahrzeuge ohne Einparkhilfe

fur Fahrzeuge ohne Sportbremsanlage

fur Fahrzeuge mit Parkassistenzsystem

fur Fahrzeuge mit Einparkhilfe

fir Fahrzeuge mit Sportpaket

hochgekohlt

Hoéhe [mm]

Hohe 1 [mm]

Hohe 2 [mm]
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tecniche

Inner brake
drum height
[mm]

Japan
L=

L1=

L2=
Minimum

thickness
[mm]

Multi-link
Axle

Number of
Holes

Orga —
painted

Permissible
up to vehicle

capacity [kW]
Piston Diam-
eter [mm)]
Processing

replacement
part

Spanner Size
1 [mm]

Spanner Size
2 [mm]

Support plate
diameter
[mm]

Surface

Thickness
[mm]

Total brake
drum height
[mm]

Vehicle
Production
Country

Width [mm]

with anti-
squeak plate

with banjo
bolt

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Bremstrommelhéhe innen [mm]

Japan
Lange [mm]
Lange 1 [mm]

Lange 2 [mm]

Mindestdicke [mm]

Mehrlenkerachse (Multi-link)

Lochanzahl

fur Organisationsnummer ab

lackiert

Zulassig bis Fahrzeugleistung [kW]

Kolbendurchmesser [mm]

Bearbeitung

Austauschteil

Schlusselweite 1 [mm]

Schlisselweite 2 [mm]

Durchmesser Aufnahme [mm]
Oberflache

Dicke/Starke [mm]

Bremstrommelhéhe gesamt [mm]

Fahrzeugproduktionsland

Breite [mm]

mit Anti-Quietsch-Blech

mit Hohlschraube

with brake
caliper
screws

with counter-
weights

without banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

21
92

mit Bremssattelschrauben

mit Ausgleichsgewichten

ohne Hohlschraube

ohne Bremsflissigkeitsbehalter

exkl. VerschleilRwarnkontakt
Anschlussanzahl
Ja

Durchmesser [mm]
Bremstrommeldurchmesser aufen
[mm]

Innendurchmesser [mm]
AuRendurchmesser [mm]
Bremstrommeldurchmesser innen [mm]

Durchmesser 1 [mm]
Durchmesser 2 [mm]

Baujahr ab
Fahrgestellnummer (VIN) ab

Baujahr bis
Fahrgestellnummer (VIN) bis

© 2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH
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+ eFSB

+ EMot
+PR

+ RLG
+S
+SA

+ WE

+ WK
+ Zub
15"

- ABS
- ABS Ring

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Cilindro principal de freno

Manguera de frenos

Pinza de freno

Tambor de freno

Juego de pastillas de freno

Disco de freno

Sensor de velocidad de la rueda

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha
distancia max. de desenroscado de
tambor de freno [mm]

Pinza del freno con accionador con
freno de detencion electr

para vehiculos con freno de estaciona-
miento electrénico

con electromotor

Numero de PR

con cojinete rueda

con tornillos

para codigo de equipamiento especial
preparado para indicador de desgaste
con avisador acustico de desgaste
con accesorios

15"

para vehiculos sin ABS

sin anillo sensor ABS

Article
Number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm)]

BOS

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

-eFSB

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake

disc diameter

[mm]

for facelift

for left-hand

drive vehi-
cles

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles
with brake
assist

N° art. de accesorio recomendado

revestido

corona de agujeros - @ [mm]

Diametro de orificio [mm]

Sistema de frenos, Bosch

Espesor de disco de frenos [mm]

Tamano freno

Sistema de frenos, Brembo

Diametro de centrado [mm]

para vehiculos sin freno de estaciona-

miento electronico

Pieza de intercambio

Diam. taladro brida [mm]

para diametro disco de freno [mm]

para facelift

para vehic. direccion izquierda

para vehic. direccion a la derecha

para vehiculos con paquete sport AMG

para vehiculos con asistencia a la
frenada
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tecniche

for vehicles
with collision
warning
system

for vehicles
with M-sport
brakes

for vehicles
without brake
assist

for vehicles
without colli-
sion alarm
(radar)

for vehicles
without colli-
sion warning
system

for vehicles
without park
assist
(parallel
parking)

for vehicles
without park
distance
control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
with park
assist
(parallel
parking)

for vehicles
with park
distance
control

for vehicles
with sports
package

HC
Height [mm]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

para vehiculos con aviso de colisiéon

Para vehiculos con frenos deportivos M

Para vehiculos sin asistencia a la
frenada

para vehiculos sin aviso de colision
(radar)

para vehiculos sin aviso de colision

para vehic. sin auxiliar de aparcamiento

para vehiculos sin auxiliar de aparca-
miento

para vehiculos sin sistema de frenos
deportivos

para vehiculos con auxiliar de aparca-
miento

para vehiculos con auxiliar de aparca-
miento

para vehiculos con paquete sport

altamente carbonizado

Altura [mm]

Altura 1 [mm]

Altura 2 [mm]

Inner brake
drum height
[mm]

Japan
L=
L1=
L2=

Minimum
thickness
[mm]
Multi-link
Axle

Number of
Holes

Orga —
painted

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm]
Processing

replacement
part

Spanner Size
1 [mm]

Spanner Size
2 [mm]

Support plate
diameter
[mm]

Surface

Thickness
[mm]

Total brake
drum height
[mm]

Vehicle
Production
Country

Width [mm]

with anti-
squeak plate

with banjo
bolt

Altura interior de tambor de freno [mm]

Japon
Longitud [mm]
Long. 1 [mm]

Long. 2 [mm]

Espesor minimo [mm]

Suspension multibrazo (Multi-link)

Numero de orificios

para numero de OPR desde

barnizado

Permitido hasta la potencia del vehiculo
[kW]

Diametro del piston [mm]
Procesamiento

Recambio

Ancho de llave 1 [mm]

Ancho de llave 2 [mm]

Diametro alojamiento [mm]
Superficie

Espesor [mm]

Altura total de tambor de freno [mm]

Pais produccion vehiculo

Ancho [mm]

con chapa antichirrido

con tornillo hueco

1 © 2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH
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tecniche

with brake
caliper
screws

with counter-
weights

without banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

-WK
X

Yes

21
92

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

ES

con tornillos pinza freno

con pesos de equilibrio

sin tornillo hueco

sin depdsito liquido frenos

excl. contacto de avisador de desgaste
Numero de conexiones
si

Diametro [mm]

Diametro exterior del tambor de freno
[mm]

Diametro interior [mm]

Diametro exterior [mm]

Diametro interior de tambor de freno
[mm]

Diametro 1 [mm]
Didametro 2 [mm]

ano construccion desde
N.° de chasis (VIN) desde

ano construccion hasta
N.° de chasis (VIN) hasta

+ EMot
+PR

+ RLG
+8S
+SA

+ WE

+ WK
+ Zub
15"

- ABS

- ABS Ring

FR

Maitre-cylindre de frein

Flexible de frein

Etrier de frein

Tambour de frein

Kit de plaquettes de frein, frein a disque
Disque de frein

Capteur de vitesse de roue

Essieu arriére gauche

Essieu arriére droit

Essieu avant gauche

Essieu avant droit
dimension max. d'extraction du tambour
de frein [mm]

Etrier de frein + élément d'ajustage pr
frein de stationnemt

pour véhicules avec frein d’arrét élec-
trique

avec moteur électrique

pour numéro PR

avec roulement de roue

avec vis/boulons

pour code d'équipement spécial
préparé pour l'indicateur d'usure
avec indicateur d'usure

avec accessoires

15"

pour véhicules sans systéme antiblo-
cage

sans bague ABS
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Article
Number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm)]

BOS

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

-eFSB

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake

[mm]
for facelift

for left-hand
drive vehi-
cles

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles
with brake
assist

disc diameter

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

FR

Référence de l'accessoire recommandé

revétu

Cercle de percage -@ [mm]
Diamétre de I'alésage [mm]
Systéeme de freinage, Bosch
Epaisseur du disque de frein [mm]

Dimension des freins

Systeme de freinage, Brembo
Diamétre du centrage [mm]

pour véhicules sans frein d’arrét élec-
trique

Piéce en échange standard

Diameétre du trou de bride [mm]

pour diametre du disque de frein [mm]

pour facelift

pour véhicules avec direction a gauche

pour véhicules avec direction a droite

pour véhicules avec pack sport AMG

pour véhicules avec assistant au
freinage

for vehicles

FR

with collision pour véhicules avec systéme anti-colli-

warning
system

for vehicles
with M-sport
brakes

for vehicles

without brake

assist

for vehicles
without colli-
sion alarm
(radar)

for vehicles
without colli-
sion warning
system

for vehicles
without park
assist
(parallel
parking)

for vehicles
without park
distance
control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
with park
assist
(parallel
parking)

for vehicles
with park
distance
control

for vehicles
with sports
package

HC
Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

sion

pour véhicules avec systéme de
freinage sport M

pour véhicules sans assistant de
freinage

pour véhicules sans avertisseur de colli-
sion (radar)

pour véhicules sans systéme anti-colli-
sion

pour véhicules sans assistance
partronic

pour veéhicules sans aide au stationne-
ment

pour véhicules sans systéme de
freinage sport

pour véhicules avec assistance parc-
tronic

pour véhicules avec aide au stationne-
ment

pour véhicules avec équipement sport

a haute teneur en carbone

Hauteur [mm]

Hauteur 1 [mm]

Hauteur 2 [mm]

1 © 2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH
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tecniche

Inner brake
drum height
[mm]

Japan
L=
L1=
L2=

Minimum
thickness
[mm]

Multi-link
Axle

Number of
Holes

Orga —

painted

Permissible
up to vehicle

capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm)]

Processing

replacement
part

Spanner Size
1 [mm]

Spanner Size
2 [mm]

diameter
[mm]

Surface

Thickness
[mm]

Total brake
drum height
[mm]

Vehicle
Production
Country

Width [mm]

with anti-
squeak plate

Support plate

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

FR

Hauteur intérieure du tambour de frein
[mm]

Japon
Longueur [mm]
Longueur 1 [mm]

Longueur 2 [mm]

Epaisseur minimum [mm]

Essieu multibras (multi-link)

Nombre de trous

pour n° OPR (date de fabrication du
véhicule) a partir de

peint

Autorisé jusqu'a la puissance du veéhi-
cule [kW]

Diameétre du piston [mm]
Traitement

Piece de rechange
Largeur de clé 1 [mm]

Largeur de clé 2 [mm]

Diamétre réception [mm]
Surface

Epaisseur [mm]

Hauteur totale du tambour de frein [mm]

Pays constructeur du véhicule

Largeur [mm]

avec toéle anti-bruit

with banjo
bolt

with brake
caliper
screws

with counter-
weights

without banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

o1
92

FR

avec Vvis creuse

avec vis d'étrier de frein

avec masses d'équilibrage

sans vis creuse

sans réservoir du liquide de frein

contact de signal d'usure exclu
Nombre de connexions
Oui

Diamétre [mm]

Diameétre extérieur du tambour de frein
[mm]

Diamétre intérieur [mm]

Diamétre extérieur [mm]

Diameétre intérieur du tambour de frein
[mm]

Diamétre 1 [mm]
Diamétre 2 [mm]

Année a partir de

Numeéro de chassis (VIN) a partir de
Année jusqu'a

Numéro de chassis (VIN) a
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+ eFSB

+ EMot
+PR

+ RLG
+S
+SA

+ WE

+ WK

+ Zub

15"

- ABS

- ABS Ring

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Cilindro maestro del freno

Flessibile del freno

Pinza freno

Tamburo freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Disco freno

Sensore velocita ruote

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx
misura max. di rotazione tamburo del
freno [mm]

Pinza freno con regolatore per freno
stazionamento elettrico

per veicoli con freno stazionamento
elettrico

con motore elettrico

per N° PR

con cuscinetto ruota

con bulloni/viti

per codice modello speciale

predisposto per visualizzazione avviso
usura

con segnalatore acustico usura
con accessori

1 5"

per veicoli senza ABS

senza anello sensore ABS

Article
Number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm)]

BOS

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

-eFSB

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake

disc diameter

[mm]

for facelift

for left-hand

drive vehi-
cles

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles
with brake
assist

N° articolo accessorio consigliato

rivestito

Cerchio foro-@ [mm]

Diametro foro [mm]

Sistema frenante, Bosch

Spessore disco freno [mm]

Misura freno

Sistema frenante, Brembo

Diametro centraggio [mm]

per veicoli senza freno stazionamento
elettrico

Ricambio di rotazione

Diametro foro flangia [mm]

per diametro disco freno [mm]

per Facelift

per veicolo con guida a Sx

per veicolo con guida a Dx

per veicoli con pacchetto sportivo AMG

per veicoli con brake assist

© 2026 AUMOQOVIO Aftermarket GmbH
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tecniche

for vehicles
with collision
warning
system

for vehicles
with M-sport
brakes

for vehicles
without brake
assist

for vehicles
without colli-
sion alarm
(radar)

for vehicles
without colli-
sion warning
system

for vehicles
without park
assist
(parallel
parking)

for vehicles
without park
distance
control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
with park
assist
(parallel
parking)

for vehicles
with park
distance
control

for vehicles
with sports
package

HC
Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

IT

per veicoli con segnale anticollisione

per veicoli con freni sportivi M

per veicoli senza brake assist

per veicoli senza segnale anticollisione
(radar)

per veicoli senza segnale anticollisione

per veicoli senza sistema asistenza
parcheggio

per veicoli senza assistenza parcheggio

per veicoli senza impianti frenante spor-
tivo

per veicoli con sistema assistenza
parcheggio

per veicoli con assistenza parcheggio

per veicoli con pacchetto sportivo

ad alto tenore di carbonio

Altezza [mm]

Altezza 1 [mm]

Altezza 2 [mm]

Inner brake
drum height
[mm]

Japan
L=
L1=
L2=

Minimum
thickness
[mm]
Multi-link
Axle

Number of
Holes

Orga —
painted

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm]
Processing

replacement
part

Spanner Size
1 [mm]

Spanner Size
2 [mm]

Support plate
diameter
[mm]

Surface

Thickness
[mm]

Total brake
drum height
[mm]

Vehicle
Production
Country

Width [mm]

with anti-
squeak plate

with banjo
bolt

IT

Altezza tamburo del freno interna [mm]

Giappone
Lunghezza [mm]
Lunghezza 1 [mm]

Lunghezza 2 [mm]

Spessore min. [mm]

Assale (Multi-link)

N° fori

per numero organizzazione da

verniciato

Consentito fino a potenza veicolo [kW]

Diametro pistone [mm]

Lavorazione/Trattamento

Ricambio di rotazione

Apertura chiave 1 [mm]

Apertura chiave 2 [mm]

Diametro sede [mm]
Superficie

Spessore [mm]

Altezza tamburo del freno totale [mm]

Paese produzione veicolo

Larghezza [mm]

con lamierino anticigolio

con vite cava
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